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П рем ’єр-м іністру України  

Гройсману В.Б.

Ш ановний Володимире Борисовичу!

Упродовж  тривалого часу простеж ується вибірковий підхід у визначенні 

заробітної плати працівників правоохоронних органів.

Підтвердженням указаної тези є порівняння грош ового забезпечення 

вищ их посадових осіб цих органів.

Так, на сьогодні посадовий оклад Директора Н АБУ становить 

80 000 грн., детектива Н АБУ -  ЗО 400 грн., Голови Н аціональної поліції -  

40 000 грн., його першого заступника -  20 000 грн., заступника -  

18 000 гривень.

Водночас посадовий оклад Генерального прокурора як керівника органу 

прокуратури становить лиш е 7 678 грн., щ о нижчий більш  ніж у шість разів 

за посадовий оклад Директора Національного антикорупційного бюро та 

Голови Н аціональної поліції, його першого заступника -  6 557 грн., заступника

-  6 142 грн., прокурора Генеральної прокуратури України -  2 812 гривень.

Д исбаланс у розмірах посадових окладів щ е більш е посилився з 

прийняттям постанови Кабінету М іністрів України від 18.01.2017 №  15 

«П итання оплати праці працівників державних органів».

Відтепер з урахуванням її  приписів посадовий оклад головного 

спеціаліста державного органу дорівню є посадовому окладу заступника 

Генерального прокурора України і більш е ніж удвічі перевищ ує посадовий  

оклад прокурора Генеральної прокуратури України.

Указане стало наслідком визначення у Б ю дж етном у кодексі України  

обмеження щодо застосування норм статті 81 Закону України «Про 

прокуратуру», яка передбачає складові заробітної плати та розміри посадових 

окладів прокурорів у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом  

М іністрів України. При цьому розмір заробітної плати, який передбачено 

чинною  постановою Уряду, є значно нижчим порівняно із законодавчо 

регламентованим.
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З метою виправлення ситуації, що склалася із недостатнім розміром 

посадових окладів прокурорів, що призводить до відтоку високопрофесійних 

кадрів із системи органів прокуратури та неможливості добору нових з огляду 

на відсутність належної матеріальної мотивації, Генеральною  прокуратурою 

України ще 23.01.2017 підготовлено та направлено до Кабінету Міністрів 

України лист про необхідність прийняття нормативного акта щодо 

врегулю вання вищ езазначеного питання.

Слід зауважити, що достатній рівень заробітної плати прокурорів мас 

убезпечувати і корупційні прояви серед прокурорів, на чому наголошувала 

Рада Європи у своїх документах.

Так, експертами Венеціанської комісії у пункті 180 Висновку до проекту 

Закону України «Про прокуратуру» від 19.09.2013 №  375 стосовно 

матеріального забезпечення працівників прокуратури зазначалося, що 

«потреби прокурорів повинні бути відповідно покриті за рахунок зарплати  

прокурорів».

Щ е в жовтні 2000 року Комітетом М іністрів Ради Європи у Рекомендації 

(2000) 19 пунктом 4 передбачено, що «держава повинна вживати дієвих 

заходів, що гарантують прокурорам можливість виконання своїх фахових 

обов’язків за відповідних правових і організаційних умов, а також  

відповідні умови, тобто бюджетні кош ти, що знаходяться в їхньому 

розпорядженні».

З огляду на викладене наразі залиш ається нагальним питання прискорення 

прийняття акта Уряду щ одо забезпечення належної оплати праці прокурорів, 

який було подано Генеральною прокуратурою України і в установленому 

порядку внесено М іністерством соціальної політики України до Кабінету 

М іністрів України.

Водночас, ураховуючи необхідність системного врегулювання цього 

питання на законодавчому рівні, пропонується в ході формування та 

розгляду бю джетних пропозицій на 2018 рік забезпечити в повному обсязі 

виконання вимог статті 81 Закону України «П ро прокуратуру» та 

одночасно ініцію вати в установленому порядку внесення зміни до пункту 

26 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бю джетного кодексу 

України, виклю чивш и слова «статті 81».

З повагою  

Генеральний прокурор України Ю. Луценко
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Ш ановний В олодим ире Б орисовичу!

С тратегією  національної безпеки У країни, затвердж еною  Указом 

П резидента У країни від 26.05.2015 №  287/2015, корупція ви знана актуальною 

загрозою  національній  безпеці У країни. В она деструктивно впливає на всі 

аспекти ж иттєдіяльності в суспільстві, на розвиток соціальних, фінансово- 

економ ічних процесів, призводить до величезних економ ічних втрат, руйнує 

правові й  етичні відносини між  лю дьм и, м ає вкрай негативні політичні 

наслідки, зокрем а на м іж народному рівні, гальм ує розвиток держ ави  та  стає на 

заваді євроінтеграції. Саме тому запобігання і протидія корупційним  та 

п о в ’язаним  із корупцією  правопоруш енням  є одним  із пріоритетних завдань 

держ ави.

П ублічний характер діяльності працівників органів прокуратури та їх 

перебування під постійною  увагою  суспільства покладає на  них 

в ідповідальність за розум іння соціальної ролі посади прокурора, дотримання 

вим ог законодавства, уникнення підстав для сумніву в законності вчинених дій 

та прийнятих ріш ень.

П ри цьому достатній  рівень заробітної плати прокурорів повинен 

унем ож ливлю вати корупційні прояви серед прокурорів, н а  чом у  неодноразово 

наголош увала Рада Європи у  своїх  документах.

Н а ж аль, дотепер не вж ито заходів для забезпечення не ниж чого, ніж 

законодавчо встановлений, розм іру заробітної плати прац івників  прокуратури.

У казане стало наслідком  закріплення у  Бю дж етном у кодексі України 

обм еж ення щ одо застосування норм  статті 81 Закону У країни «Про 

прокуратуру», яке визначає складові заробітної плати та посадові оклади 

прокурорів у  порядку та розм ірах, встановлених К абінетом  М іністрів України. 

П ри цьом у розм ір  заробітної плати, який передбачено постановою  Уряду, є 

значно ниж чим  порівняно із законодавчо реглам ентованим .
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Я к наслідок, регулю вання рівня заробітн 

постановою  не гарантує незалеж ність прокур 

діяльності прокуратури.

У  з в ’язку  з викладеним прош у В ас ініді 

внесення зм іни  до пункту 26 розділу V I «Пр: 

Бю дж етного кодексу України, виклю чивш и з

З повагою

В икон увач обов ’язків  

Г енерал ьн ого прокурора України



вул. Р ізни ц ька, 13/15, м. К и їв , 01011 факс: 280-26-03

Д ругим  С енатом  К онституційного  С уду У країни  13 грудня 2019 прийнято 

Р іш ення №  7-р (ІІ)/2 0 19 у  справі за  конституційним и скаргам и Д анилю ка С. І. та 

Л итвиненка О. І. щ одо відповідності К он сти туц ії У країни  (конституційності) 

полож ення частини  двадц ято ї статті 86 Закону У країни  „П ро прокуратуру” 

від 14 ж овтня 2014 року  №  1697-V II (далі - Р іш ення) та  встановлено порядок 

його  виконання.

З огляду на численн і звернення щ одо перерахунку  пен сії працівникам  

прокуратури, в ідповідно до Р іш ення згідно Закону У країни  „П ро прокуратуру” 

пропонуєм о погодити  наступний порядок дій.

І. Щ одо перерахунк у пенсій  у  зв ’язку з п ідвищ енням  зар обітн ої плати  

прокурорськ им  п рацівникам  на рівні ум ов  та складови х зар обітн ої плати  

в ідп ов ідн и х категорій  п рацівників , які п роходять служ бу в органах  

п рокуратури  на м ом ент виникнення права на перерахунок.

1. П ерерахунок пенсій  проводиться у  разі прийняття норм ативно-правових 

актів про п ідвищ ення зароб ітно ї плати прац івникам  органів прокуратури.

2. П ерерахунок пенсій  проводиться за  зверненням и  пенсіонерів  до органів 

П енсійного  ф онду У країни  (незалеж но від ф акту їх  роботи) на  п ідставі довідок 

про зароб ітну  плату (Д одаток 1), виданих органом  прокуратури, в яки х  складові 

зароб ітно ї плати  визначаю ться на м ом ент виникнення права на перерахунок 

(дата зб ільш ення зароб ітно ї плати , в том у числі ї ї  складових).

2.1. П енсіонерам , які продовж ую ть працю вати  на прокурорських посадах

в довідку  про зароб ітну  плату враховується зароб ітна плата, до якої 

вклю чаю ться всі види оплати  праці, з як о ї було сплачено єдиний внесок на 

загальн ообов’язкове держ авне соціальне страхування, отрим ані в місяці 

виникнення права на п ерерахун ок пенсії, за  останньою  займ аною  посадою :

посадовий  оклад, оклад за  військовим  званн ям  та  відсоткова надбавка за 

вислугу років;

надбавка за роботу  з таєм ним и докум ен там и  залеж но від ступеня таєм ності 

інф орм ац ії (за ум ови  отрим ання в м ісяці виникнення права на перерахунок 

пенсії);

М іністерство соц іал ьної 

політики У країниН а № від

Офіс Генерального прокурора 

21-888ВИХ-20 віід 18.02.2020
'V'}“



надбавки за  знання та  використання в роботі ін озем ної м ови, за  почесне 

звання „заслуж ений” , доп лата за  науковий ступінь кандидата або доктора наук, 

(за ум ови отрим ання в м ісяц і виникнення права на  перерахунок пенсії);

інш і щ ом ісячні надбавки, доплати та  щ ом ісячна премія;

м атеріальн і допом оги  (для оздоровлення та  для виріш ення соціально- 

побутових питань) у  розм ір і 1/12 середньом ісячної зароб ітно ї плати (грош ового 

забезпечення);

прем ія з нагоди держ авних, проф есійних свят у  разі виплати в місяці 

виникнення права на перерахунок пенсії;

ви нагорода за  безпосередню  участь у заход ах  із забезпечення національної 

безпеки  і оборони, відсічі і стрим ування зброй ної агресії Р осійської Ф едерації у 

Д онецькій  та Л уганській  областях чи  антитерористичн ій  операції, інш их 

заходах  в ум овах  особливого періоду за  ум ови  отрим ання в м ісяці виникнення 

п рава на перерахунок пенсі:.

2.2. Д ля пенсіонерів, які не працю ю ть, в довідц і про розм ір  заробітно

плати  (грош ового забезпечення), щ о враховується для перерахунку пенсії, 

враховую ться такі види оплати  праці:

посадовий оклад, оклад за  військовим  званн ям  та  відсоткова надбавка за 

вислугу рок ів  - у  розм ірах , чин ни х за  відповідною  посадою  на момент 

виникнення права на перерахунок;

надбавка за  роботу  з таєм ним и докум ен там и  залеж но від ступеня таємності 

ін ф орм ац ії враховую ться в розм ірах, установлен их  К абінетом  М іністрів 

У країни  на м ом ент ви ни кнен ня п рава на перерахун ок пенсії, якщ о вона була 

ф актично встановлена особі н а  дату  зв ільнення;

надбавки за знання та  використання в роботі інозем ної м ови, за  почесне 

звання „заслуж ений” , доп лата за  науковий  ступінь кандидата або доктора наук 

враховую ться в розм ірах , установлених К абінетом  М ін істрів  У країни на 

м ом ент виникнення п рава на перерахунок пенсії, якщ о вони були фактично 

встановлені особі з урахуванням  полож ень пункту 26 розділу  V I , Д р и к ін ц ев і та 

перехідні полож енн я” Бю дж етного кодексу У країни  щ одо виклю чення слів 

„статті 81” ;

інш і щ ом ісячні надбавки, доплати  та  щ ом ісячна прем ія враховую ться в 

середніх  розм ірах , щ о ф актично виплачені у  м ісяці, у  яком у відбулося 

зб ільш ення зароб ітно ї плати , за  в ідповідною  посадою  (посадам и) у том у органі 

прокуратури, з якого  особа вийш ла на пенсію , або його правонаступника;

м атеріальн і доп ом оги  (для оздоровлення та  для виріш ення соціально- 

побутових питань) у  розм ір і 1/12 середньом ісячн ої зароб ітно ї плати  (грош ового 

забезпечення) за  відповідною  посадою  (посадам и) у  том у  органі прокуратури, з 

якого  особа вийш ла на пенсію , або його правонаступника;



прем ія з нагоди держ авних, проф есійних свят в середніх  розм ірах за 

відповідною  посадою , виплачені в м ісяці виникнення права на перерахунок 

пенсії.

У  разі в ідсутності або перейм енування в органах прокуратури посади, з 

яко ї особі було призначено (перераховано) пенсію , її  посада визначається 

згідно  з Д одатком  2.

3. П ерерахунок призначених пенсій  проводиться з перш ого числа місяця,

наступного за м ісяцем , в яком у настали обставини, щ о тягнуть за  собою  зміну 

розм іру  пенсії.

Я кщ о пенсіонер набув право на п ідвищ ення пенсії, р ізницю  в пенсії за 

м инулий час м ож е бути виплачено йом у не більш  як  за  12 м ісяців.

II. Щ одо п ерерахунку пенсій , п ризнач ен и х згідно Закон у У країни  „П ро

прок уратуру” , п ен сіонерам , як і працю ю ть на п осадах п рокурорів , який  

п роводиться  у  з в ’язку з ін ди відуал ьн и м и  зм інам и, щ о впливаю ть на 

збільш енн я зар об ітн о ї плати.

1. П очинаю чи з 13 грудня 2019 року  індивідуальним и зм інам и, що 

впливаю ть на зб ільш ення зароб ітно ї плати  є:

- призначення на вищ у посаду;

- зб ільш ення вислуги  років ;

- присвоєння почесного звання або наукового ступеня;

- зб ільш ення розм іру  складових зароб ітно ї плати  пенсіонера;

- за  кож ні два  в ідпрацьовані роки  з дати  призначення/попереднього 

перерахунку  пенсії;

- п ісля звільнення з роботи .

2. П ри перерахунку  пен сії в довідку  про складові заробітної 

плати /грош ового  забезпечення (посадовий оклад, оклад за  в ійськовим  званням, 

надбавка за  вислугу  років) враховується:

посадовий  оклад, оклад за  військовим  званням , надбавка за  вислугу років 

під час перерахунку пенсі" враховую ться в розм ірах  за  останньою  займаною  

посадою  прокурора, встановлен і на м ом ен т виникнення права на перерахунок 

пенсії;

В довідц і про складові зароб ітно ї плати /грош ове забезпечення (за будь-які 

60 календарних м ісяц ів  роботи  п ідряд перед призначенням /перерахунком  

пенсії) враховую ться:

інш і складові зароб ітн о ї плати (крім  посадового  окладу, окладу за 

в ійськовим  званням , надбавки  за  вислугу років) визначаю ться за  вибором  того,



хто звернувся за  пенсією , за  будь-які 60 календарних м ісяців роботи  на 

прокурорських посадах п ідряд перед зверненням  за  перерахунком  пенсії.

К оригування зазн ачених виплат проводиться із застосуванням  коеф іцієнта 

загального  п ідвищ ення розм ір ів  посадового окладу та  надбавок до нього. У  всіх 

випадках  зароб іток для перерахунку  пен сії не м ож е перевищ увати розм іру 

чин ної зароб ітно ї плати  за  в ідповідною  посадою , з яко ї особа вийш ла на 

пенсію , станом  на час виникнення права на перерахунок пенсії.

3. П ерерахунок пенсії проводиться за  зверненням  пенсіонера до органів 

П енсійного  ф онду У країни  на підставі довідок  про заробітну плату  (Д одаток 3).

4. П ерерахунок пен сії проводиться з дати  звернення за перерахунком  

пенсії. П раво на перерахунок пенсій  за  викладених ум ов виникає за 

зверненням и, щ о надходять починаю чи з 13 грудня 2019 року, для яких м ом ент 

виникнення права на перерахунок пенсії настав не ран іш е 13 грудня 2019 року.

Г енеральний прокурор Р. Рябош апка



Кутовий штамп

органу, який видав довідку

Д одаток 1

ДОВІДКА

про розмір заробітної плати (грошового забезпечення), 

що враховується для перерахунку пенсії

Видана __________________________ ______________________________

(прізвище, ім ’я та по батькові) 

про те, що відповідно д о ___________ ___________________________________
(н а зв а , д а т а  і н о м е р  ак та ,

щ о  є  п ід с т а в о ю  д л я  п е р е р а х у н к у  п е н с ії)

розмір заробітної плати (грош ового забезпечення) з якої було сплачено єдиний внесок на

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, за нормами чинними н а _________

за відповідною (прирівняною) п осад о ю _____________________________________ становить:

(н е  д е н ь  п р и зи а ч е н н я /п е р е р а х у н к у  п е н с ії)

Назва складової заробітної плати (грошового забезпечення) сума

Посадовий оклад

Оклад за військовим званням ( )

Надбавка за вислугу років ( %)

Надбавка за роботу з таємними документами ( %)

Надбавка за знання та використання в роботі іноземної мови

Надбавка за почесне звання ..заслужений” ( %)

Доплата за науковий ступінь / доктора наук ( )

Інші щ омісячні надбавки, доплати (назва)

Премія ( %)

М атеріальні допомоги (для оздоровлення та для виріш ення соціально- 

побутових питань) (1/12)

Премія з нагоди державних, професійних свят

Винагорода за безпосередню участь у заходах із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Ф едерації у Донецькій та Луганській областях чи 

антитерористичній операції, інш их заходах в умовах особливого періоду

Усього:

Керівник уповноваженого органу ____________

( ін іц іа л и  т а  п р ізв и щ е)

Головний бухгалтер 

МП

( ін іц іа л и  т а  п р ізв и щ е )



Д одаток 2

П Е Р Е Л ІК

посад п рацівників  прокуратури , щ о прирівню ю ться до відповідної

групи оплати праці

П осади  працівників  

прокуратури  відповідно  

до Закон у У країни  „П ро  

п рокуратуру” 

від 05.11.1991 №  1789-Х ІІ

П осади  працівників  п рокуратури , що 

прирівню ю ться до відповідних груп оплати

праці

Г енеральна прокуратура Г енеральна О ф іс Г енерального

У країни прокуратура У країни прокурора

Генеральний  прокурор 

У країни

Генеральний  прокурор Генеральний прокурор

П ерш ий заступник П ерш ий заступник П ерш ий заступник

Г енерального прокурора Г енерального Г енерального

У країни прокурора прокурора

Заступник Г енерального Заступник Заступник

прокурора У країни Г  енерального Г  енерального

прокурора прокурора

Н ачальник Г оловного Н ачальник Н ачальник

управління, керівник 

апарату Г енерального 

прокурора У країни, 

старш ий пом ічник 

Г енерального прокурора 

У країни з особливих 

доручень, старш ий 

пом ічник Г енерального 

прокурора У країни

департам енту департам енту

П ерш ий заступник Заступник начальника Заступник начальника

начальника Головного 

управління, заступник 

начальника Г  оловного 

управління

департам енту департам енту

С тарш ий пом ічник Н ачальник Н ачальник

перш ого заступника сам остійного сам остійного

Генерального прокурора 

У країни, старш ий

управління управління



пом ічник заступника 

Г енерального  прокурора 

У країни, пом ічник 

Г енерального  прокурора 

У країни  з особливих 

доручень, пом ічник 

Г енерального  прокурора 

У країни

Н ачальн ик управління у 

складі Г оловного 

управління

Н ачальник управління 

у  складі департам енту

Н ачальник управління 

у  складі департам енту

П ерш ий заступник 

начальника управління у 

складі Головного 

управління, заступник 

начальника управління у 

складі Г оловного 

управління

Заступник начальника 

управління у складі 

департам енту

Заступник начальника 

управління у складі 

департам енту

П ом ічник заступника 

Генерального прокурора 

У країни

Н ачальник відділу у 

складі управління

Н ачальник відділу у 

складі управління

С тарш ий прокурор, 

прокурор прокуратури у 

складі управління, відділу ; 

старш ий прокурор- 

крим іналіст, прокурор- 

крим іналіст

П рокурор

прокуратури

П рокурор прокуратури

С тарш ий слідчий в 

особливо важ ливих 

справах, слідчий в 

особливо важ ливих 

справах

С тарш ий слідчий в 

особливо важ ливих 

справах, слідчий в 

особливо важ ливих 

справах

П рокурор прокуратури

П рокуратури  А в тон ом н ої 

Р еспубліки  К рим , 

областей , м іст К иєва та 

С евастополя і 

прирівняних до них  

прокуратур

П рокуратури  

А втон ом н ої 

Р еспубліки  К рим , 

областей , м іст К иєва  

та С евастоп оля, 

військові 

прокуратури  регіонів  

і прирівняних до  них  

прокуратур

О бласн і прокуратури



В ійськовий  прокурор П рокурор П рокурор

П ерш ий заступник 

військового  прокурора

П ерш ий заступник 

прокурора

П ерш ий заступник 

п рокурора

Заступник військового 

прокурора

Заступник прокурора Заступник прокурора

С тарш ий пом ічник 

прокурора, старш ий 

прокурор прокуратури

Н ачальник відділу Н ачальник відділу

С тарш ий прокурор, П рокурор 

прокурор прокуратури у прокуратури 

складі управління, відділу ; 

прокурор-крим іналіст, 

пом ічник прокурора

П рокурор прокуратури

С тарш ий слідчий в 

особливо важ ливих 

справах, слідчий в 

особливо важ ливих 

справах, старш ий слідчий, 

слідчий

С тарш ий слідчий в 

особливо важ ливих 

справах, слідчий в 

особливо важ ливих 

справах, старш ий 

слідчий, слідчий

П рокурор прокуратури

П рокуратури  м іст (крім  

м іст К иєва,

С евастоп оля), районні, 

м іж районні, районні у  

м істах із районним  

поділом , інш их  

прирівняних до них  

прокуратур

М ісцеві

п рокуратури ,

військові

прокуратури

гарнізонів  та

прирівняних до них

прокуратур

О круж ні прокуратури

П рокурор, військовий 

прокурор

К ерівник м ісцевої 

прокуратури, 

в ійськовий прокурор 

гарнізону

К ерівник окруж ної 

прокуратури

П ерш ий заступник 

прокурора, перш ий 

заступник військового 

прокурора

П ерш ий заступник 

керівника м ісцевої 

прокуратури, перш ий 

заступник військового 

п рокурора гарнізону

П ерш ий заступник 

керівника окруж ної 

прокуратури

Заступник прокурора, 

заступник військового

Заступник керівника 

м ісцевої прокуратури,

Заступник керівника 

окруж ної прокуратури



прокурора заступник військового 

прокурора гарнізону

С тарш ий пом ічник 

прокурора, старш ий 

пом ічник військового 

прокурора, старш ий 

прокурор прокуратури

Н ачальник відділу Н ачальник відділу

С тарш ий прокурор 

прокуратури у складі 

управління, відділу, 

прокурор-крим іналіст, 

старш ий пом ічник 

прокурора, старш ий 

пом ічник військового 

прокурора, пом ічник 

прокурора, пом ічник 

військового прокурора, 

стаж ист

П рокурор

прокуратури

П рокурор прокуратури

С лідчий в особливо 

важ ливих справах, 

старш ий слідчий, слідчий

С лідчий в особливо 

важ ливих справах, 

старш ий слідчий, 

слідчий

П рокурор  прокуратури



Д одаток З

Д О В ІД К А

про складові зар обітн ої п лати/грош ового забезпечення  

(посадовий оклад, оклад за військовим  званням , 

надбавка за вислугу років)

В и д а н а _____________________________________________ про те, що

(прізвищ е, ім ’я, по батькові)

він (вона) працю є (працю вав(ла)) в_____________________________________

(найменування державного органу)

на посаді ___________________________________ , зароб ітна плата /грош ове

забезпечення станом  н а _____________ становить:
(день призн ачен н я/п ерерахунку  пенсії)

грн

П осадовий  оклад

О клад за військовим  званням  ( )

Н адбавка за  вислугу років ( %)
Усього:

Н а всі види оплати праці, вклю чені в довідку, нараховано єдиний внесок 

на загальнооб ов’язкове держ авне соціальне страхування.

Д овідка видана на п ідставі особових рахунків, платіж них відом остей або 

інш их докум ентів  про нараховану та  сплачену заробітну плату/грош ове 

забезпечення

(н еп отрібн е закресли ти )

Д овідка про складові зароб ітної плати /грош ове забезпечення (за будь-які 

60 календарних м ісяців роботи  п ідряд перед призначенням /перерахунком  пенсії) 

додається.

Довідково: чинна заробітна плата за відповідною посадою 

____________________________________становить__________ грн.

К ерівник _____________________  __________________

(підпис) (ініціали та прізвище)

М.П.

Г оловний  б у х гал те р ___________________  __________________

(підпис) (ініціали та прізвище)



Д О В ІД К А

про складові зар обітн ої п лати/грош ове забезпечення  

(за будь-які 60 календарних м ісяців роботи підряд перед  

п ризнач ен н ям /перерахун ком  пенсії)

В и д а н а ________________________________________________

(прізвищ е, ім ’я, по батькові)

грн

М ісяці Н айм ен уван н я складови х  зар о б ітн о ї п лати К оеф .

п ідви 

щ ення

Разом В иплати , 

п о в’язані з 

індексац ією  

зароб ітн о ї 

плати

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9

В изначення коеф іц ієнтів  загального п ідвищ ення посадового  окладу та 

надбавки за  класний чин ( за наявності)/окладу за в ійськовим  званням:

« »
д ата  до п ідви щ ен н я розм ір  д з  п ідвищ ення К оеф .кори гуванн я  = р о з м ір  п ісл я  п ідвищ ення

«__ »_______  р .  розм ір  до  п ідвищ ення

д ата п ідви щ ен н я ро зм ір  п ісля п ідвищ ення

К ерівник _____________________  __________________

(підпис) (ініціали та прізвище)

М.П.

Г оловний б у х гал те р ___________________  __________________

( підпис) (ініціали та прізвище)



М І Н І С Т Е Р С Т В О  

С О Ц ІА Л Ь Н О Ї П О Л ІТ И К И  У К Р А ЇН И  

(М ін соц п ол іти к и )
вул. Е спланадна, 8/10, м. К иїв, 01601, тел .:(044) 289-86-22; 289-70-60 , факс: 289-00-98  E -m ail: info@ m lsp.gov.ua, 

К о д  Є Д Р П О У  37567866 , р ахун ок  U A 388201720343180001000078737  в Д К С У  м. К иєва, М Ф О  820172

J 4 . СМ . Л Ш О  №

I I а  №  в ід О ф іс Г енеральн ого прокурора

П р о  р о з г л я д  л и с т а

М іністерство соц іальної політики розглянуло лист від 18.02.2020 

№  21-698вих20 щ одо погодж ення порядку д ій  при перерахунку пенсій 

працівникам  органів прокуратури у  з в ’язку з прийнятим  Д ругим Сенатом 

К онституційного С уду У країни  13.12.2019 Р іш енням  №  7-р(ІІ)/2019, яким 

визнано таким, щ о не відповідає К онституції У країни полож ення 

частини двадцятої статті 86 Закону У країни  „П ро прокуратуру” та встановлено 

порядок виконання цього Р іш ення, погодж ує запропонований порядок дій.

П ерш ий заступник  М іністра Н. Н еню ченко

Лянная І. М ., 2 898428

Офіс- Генерального-' прокурор? • 
■ 33647-20 а ід  24.02.2020

mailto:xxxx@xxxx.xxx.xx

